



ALBA SLIM



Dati tecnici / Technical characteristics / Caractéristiques techniques / Technische merkmale / Datos técnicos / Dados técnicos

Potenza Bruciata	Global thermal power	Puissance thermique Globale	Gesamte Wärmeleistung	Potencia térmica Global	Potência térmica global	16.5 W
Potenza termica nominale	Min/Max rated thermal power	Puissance thermique nominale	Min./Max. Nenn-Wärmeleistung	Potencia térmica nominal	Potência térmica nominal	14.65 kW
Potenza termica all'acqua max	Min/Max water thermal power	Puissance thermique de l'eau min/max	Min./Max. an das Wasser abgegebene Wärmeleistung	Potencia térmica del agua min/máx	Potência térmica da água min/máx	--
Potenza termica irraggiata	Radiated thermal power	Puissance thermique rayonnée	Ausgestrahlte Wärmeleistung	Potencia térmica irradiada	Potência térmica radiada	14.65 kw
Rendimento	Average	Rendement	Durchschnittliche Leistung	Rendimiento	Rendimento	95.3 %
Volume riscaldabile indicativo	Indicative heatable volume	Volume de chauffage indicatif	Beheizbares Volumen (Richtwert)	Volumen calentable indicativo	Volume de Aquecimento indicativo	410 m³
Tiraggio consigliato	fuel draught	Tirage de la cheminee	Zug des Kamins	Tiro medio de la chimenea	projecto de chaminé	11 Pa
Temperatura media fumi	Mean flue gas temperature	Température moyenne des fumées	Durchschn Abgastemperatur	Temperatura media humos	Temperatura média de gás de combustão	171°
Consumo orario Pellet kg/h	Min/max hourly pellet consumption	Consommation Horaire de pellets min/max	Min./Max. Pelletverbrauch pro Stunde	Consumo horario Pellet min/máx	Consumo horário pellets min/máx	1.28 - 3.2 kg
Capacità serbatoio pellet	Tank capacity pellet	Capacité réservoir à pellets	Fassungsvermögen des Pelletbehälters	Capacidad del depósito de pellet	Capacidade do depósito de pellets	21 kg
Capacità caldaia e volano termico	Boiler capacity	Capacité de la chaudière	Fassungsvermögen Heizkessel	Capacidad de la caldera	Capacidade da caldeira	--
Scarico fumi	Fume outlet	Evacuation des fumées	Rauchabzug	Descarga de humos	Chaminé	Ø 80
Attacchi acqua	Water attachments	Raccords de l'eau	Wasseranschlüsse	Acoplamiento del agua	Ligações de água	--
Prevalenza pompa	Pump head	Prévalence pompe	Förderhöhe Pumpe	elevación de la bomba	cabeça da bomba	--
Vaso di espansione	expansion vessel	Vase d'expansion	Ausdehnungsgefäß	vaso de expansión	vaso de expansão	--
pressione di esercizio	working pressure	Puissance d'exercise	Betriebsdruck	presión de trabajo	pressão	--
Alimentazione	Power supply	Alimentation	Stromversorgung	Alimentación	Alimentação	230V~ 50Hz
Assorbimento elettrico	Current draw	Absorption électrique	Stromaufnahme	Absorción eléctrica	Absorção eléctrica	150-180W
Dimensioni LxPxH	Dimensions LxDxH	Dimensions LxPxH	Abmessungen BxTxH	Dimensiones (Largo x Ancho x Alto)	Dimensões LxPxH	101X36X113
Peso	Weight	Poids	Gewicht	Peso	Peso	150 kg
Presca d'aria	air inlet	Prise d'air	Lufteinlass	Toma de aire	Toma de aire	Ø 48
Canalizzazione	channelled ventilation	ventilation canalisé	kanalierter Belüftung	ventilación canalizada	ventilacao canalizada	N°2 - Ø 80

ass n i a

N

N

4

Tutti i dati tecnici contenuti nel presente manuale sono stati ottenuti con pellet certificato e approvato in conformità alle normative ÖM 7135

*Dati che possono variare a seconda del combustibile usato

All technical data hereby reported were collected using pellets certified and approved according to ÖM 7135 regulations.

*Data that may vary depending on the type of pellets used

Toutes les données techniques reportées ici ont été relevées en utilisant des pellets certifiés et homologués selon les normes ÖM 7135.

*Données qui peuvent varier selon le type de pellets utilisé

Alle angegebenen technischen Daten wurden mit Pelletöfen ermittelt, die gemäß der Norm ÖM 7135 zertifiziert und zugelassen sind.

* Daten können je nach verwendetem Brennstoff variieren

Todos los datos técnicos contenidos en el presente manual han sido obtenidos utilizando pellet certificado y homologado de acuerdo con las normativas ÖM 7135.

*Datos que pueden variar según el tipo de pellet utilizado

Todos os dados técnicos fornecidos foram medidos utilizando pellets certificados e homologados de acordo com as normativas ÖM 7135.

*Os dados podem variar dependendo do combustível usado